



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Pró-Reitoria de Ensino
Coordenação Geral de Educação a Distância

**RETIFICAÇÃO Nº 02 - EDITAL Nº 045, DE 24 DE
OUTUBRO DE 2016**

**SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAR NOS CURSOS OFERTADOS NA
MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público e estabelece a retificação do Edital de SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAR NOS CURSOS OFERTADOS NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA de acordo com as disposições deste edital:

ONDE SE LÊ:

7. DO PROCESSO SELETIVO

7.1.2.2 A Prova Prática de Moodle será aplicada conforme datas dispostas no cronograma, no turno matutino ou vespertino. A distribuição dos horários entre os candidatos selecionados para a prova da 1ª Etapa será feita por ordem alfabética. O candidato deverá ficar atento ao seu horário que estará disponível para consulta no portal da EaD <http://ead.ifb.edu.br>

LEIA-SE :

7. DO PROCESSO SELETIVO

7.1.2.2. A Prova Prática de Moodle será aplicada conforme datas dispostas no cronograma, no turno **matutino**. **A distribuição dos horários entre os candidatos selecionados para a prova da 1ª Etapa será feita por área/capacidade máxima do laboratório**. O candidato deverá ficar atento ao seu horário que estará disponível para consulta no portal da EaD <http://ead.ifb.edu.br>



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Pró-Reitoria de Ensino
Coordenação Geral de Educação a Distância

ONDE SE LÊ:

12. DO CRONOGRAMA

CRONOGRAMA	DATAS PROVÁVEIS
Publicação do Edital	24/10
Período das inscrições	25/10 a 08/11
Homologação das inscrições	09/11
1ª Etapa: Prova Prática do Moodle (eliminatória e classificatória)	12/11
Resultado preliminar da 1ª Etapa	16/11
Prazo para interposição de recurso contra resultado preliminar da 1ª Etapa	17/11
Resultado Final da 1ª Etapa e Convocação para 2ª Etapa	18/11
2ª Etapa: Prova Oral (eliminatória e classificatória)	21/11 a 25/11
Resultado preliminar da 2ª Etapa	28/11
Prazo para interposição de recurso contra resultado preliminar da 2ª Etapa	30/11
Resultado final da 2ª Etapa	1º/12
3ª Etapa: Prova de Títulos (eliminatória e classificatória)	02 e 05/12
Resultado preliminar da 3ª Etapa	13/12
Prazo para interposição de recurso contra resultado preliminar da 3ª Etapa	15/12
Resultado final da 3ª Etapa	19/12
Resultado Final do Processo Seletivo	21/12

LEIA-SE:

12. DO CRONOGRAMA

CRONOGRAMA	DATAS PROVÁVEIS
Publicação do Edital	24/10
Período das inscrições	25/10 a 08/11
Homologação das inscrições	09/11
1ª Etapa: Prova Prática do Moodle (eliminatória e classificatória)	12/11 e 19/11
Resultado preliminar da 1ª Etapa	22/11
Prazo para interposição de recurso contra resultado preliminar da 1ª Etapa	23/11



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Pró-Reitoria de Ensino
Coordenação Geral de Educação a Distância

Resultado Final da 1ª Etapa e Convocação para 2ª Etapa	25/11
2ª Etapa: Prova Oral (eliminatória e classificatória)	28/11 a 02/12
Resultado preliminar da 2ª Etapa	05/12
Prazo para interposição de recurso contra resultado preliminar da 2ª Etapa	06/12
Resultado final da 2ª Etapa	08/12
3ª Etapa: Prova de Títulos (eliminatória e classificatória): Envio dos documentos para o email selecao.cgead@ifb.edu.br	09 e 12/12
Resultado preliminar da 3ª Etapa	19/12
Prazo para interposição de recurso contra resultado preliminar da 3ª Etapa	21/12
Resultado final da 3ª Etapa	22/12
Resultado Final do Processo Seletivo	22/12

Brasília, 09 de novembro de 2014

Original assinado

WILSON CONCIANI

Reitor